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DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO 
ORDEM DO DIA 07/10/2024 - SESSÃO ORDINÁRIA 

 
EM DISCUSSÃO ÚNICA 

 
DO PODER EXECUTIVO 
VETO À LEI 15.240: Projeto de Lei 238/2024 de autoria do Vereador Divo 
 “Dispõe sobre a reserva de vagas de estágio para idosos na Administração Pública 
Municipal, conforme especifica” 
 
PARECERES: CLJR  -  
_________________________________________________________________________ 

 
EM SEGUNDA DISCUSSÃO 

 
DO VEREADOR EDE PIMENTEL 
Projeto de Lei 288/2024 
Denomina de JOÃO MARIA CARNEIRO a via pública municipal ainda sem 
denominação, conforme especifica. 
_____________________________________________________________________ 
DO VEREADOR JAIRTON DA FARMÁCIA 
Projeto de Lei n.º 334/2024 
Dispõe sobre a criação do Programa Municipal de Voluntariado para Conservação 
Ambiental e Limpeza de Áreas Públicas. 
_______________________________________________________________________ 
DO VEREADOR PAULO BALANSIN 
Projeto de Lei 350/2024 
Denomina de MARCO ANTÔNIO CAMACHO COSTA a Rua nº 20 do Loteamento 
REsidencial Cidalta I, Bairro Boa Vista, nesta cidade. 
________________________________________________________________________ 

 
EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 

 
DO VEREADOR JULIO KULLER 
Projeto de Lei 251/2024 
Denomina de REINOLDO SILVA a rua “B”, no loteamento Parque de Confecções Manoel 
Machuca Junior, Colônia Dona Luiza, nesta cidade. 
 
PARECERES:  CLJR  - Pela admissibilidade, nos termos da Emenda de Redação em 
apenso. 
               COSPTTMUA - Favorável 
_____________________________________________________________________ 
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DO VEREADOR DIVO 
Projeto de Lei n.º 284/2024 
Denomina de HAMILTON FERREIRA LEIRIA, a Rua D do Loteamento Mirante do 
Arcanjo, situada no Bairro Chapada, nesta cidade. 
 
PARECERES:  CLJR  - Pela admissibilidade, nos termos da Emenda de Redação em 
apenso. 
                         COSPTTMUA – Favorável 
_________________________________________________________________________ 
DO VEREADOR IZAIAS SALUSTIANO 
Projeto de Lei 321/2024 
Denomina de EDMUNDO SLUSARSKI a rua “C”, do Loteamento Morada das Águas, 
Bairro Neves, nesta cidade. 
 
PARECERES:    CLJR  - Pela admissibilidade, nos termos da Emenda de Redação em 
apenso. 
      COSPTTMUA - Favorável 
_________________________________________________________________________ 
DO VEREADOR DANIEL MILLA FRACCARO  
Projeto de Lei 323/2024 
Denomina de RENÊ PULGA, o logradouro Rua “35”, do Loteamento Residencial Monte 
Hermon, Bairro Cará-Cará, nesta cidade. 
 
PARECERES:    CLJR  - Pela admissibilidade, nos termos da Emenda de Redação em 
apenso. 
      COSPTTMUA - Favorável 
_________________________________________________________________________ 
 

EM DISCUSSÃO ÚNICA 
 
MOÇÕES 
 
Nº 970/2024 da Vereadora JOSI KIERAS DO COLETIVO, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do 
Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta: 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida aos seguintes servidores municipais integrantes da equipe da UBS Javier Cejas Arzabe: ANNA LUIZA SZESZ, 
ARIANE CAÇÃO RIBEIRO ELTERMANN, ARIANE OLEGARIO DE JESUS, CLARICE PAULA BOJEK 
TEIXEIRA, CLEUNICE HUK DANELI, DEBORA CRISTINA VITCOSKI COSTA, DELIA VERÔNICA BENITEZ 
SILVERO, ELIZETE NOGUEIRA, GRACIELE BARROS DOS SANTOS MATIAS, ISADORA ALVES FERREIRA, 
JOSIANE APARECIDA CROVADOR, JUNILIA DA SILVA DANILAU, LARISSA IRAHIDES COMINESI DE 
PAULA, MARIA EDUARDA SCHIMANSKI, MARIA ELOISE KERNITSKEI, MARIA IZABEL DA SILVA 
SANTOS, MICHELE APARECIDA CASTILHO BATISTA, NILZA DA APARECIDA PINTO, OSLAINE 
TEREZINHA KWIATCOWSKI,, REGINA WALDZINSKI, ROBERTO HERNANDEZ SANTIESTEBAN, 
ROSICLEIA APARECIDA DOS SANTOS, SATORU TOMAS TASHIMA TSUTSUMI, SILVANA APARECIDA 
LEVANDOVSKI e THALYA RAFAELI DOS SANTOS pelos serviços prestados à comunidade atendida pela aquela 
UPA.  
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INDICAÇÕES 
 
Nº 2670/2024 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência,  determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, solicitar o  antipó  da  Rua Salvador de Mendonça, com  a travessa do A rua Alto Paraná , 
até nº 415 -B , Vila Hilgemberg. 
 
Nº 2671/2024 do Vereador DANIEL MILLA FRACCARO,  
Indico à Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o art. 107, do Regimento Interno (Resolução nº 301), que, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que sua excelência 
determine aos departamentos competentes da Administração Municipal, estudos objetivando a implantação de redutores 
de velocidade (lombada) em toda a via José Bernardi, Bairro Contorno, nesta cidade. 
 
Nº 2672/2024 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência, que determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, para que seja revitalização com iluminação, instalação de grama sintética do campo 
society,  da Praça Dr. Lourival Santos Lima, na rua Professor Sinhara Natel de Paula, no bairro Orfãs. 
 
Nº 2673/2024 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após 
a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência o corte da árvore 
localizada na Rua Francisco Otaviano - 682- Vila Madureira, nesta cidade. 
 
Nº 2674/2024 do Vereador BIANCO,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, providências objetivando a implantação de sinalização de trânsito e lombadas na Rua Leopoldo Lopes, 
no trecho que se encontra entre a Rua Maria Mercedes Amaral de Almeida e a Rua Luis Migliorini, localizadas no Parque 
dos Pinheiros. 
 
Nº 2675/2024 do Vereador BIANCO,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, providências objetivando a implantação de câmeras de segurança na praça Monte Carmelo, localizada 
em frente a Rua Luís Migliorini, ao lado do Santuário Nossa Senhora do Carmo. 
 
Nº 2676/2024 do Vereador JAIRTON DA FARMACIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 
Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o fechamento de 
cratera em frente de residência n °620 da Rua Alberto Ansbach, a Vila Coronel Cláudio, aos fundos do Supermercado 
Pedroso  Nossa Senhora das Graças 
 
Nº 2677/2024 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a implementação de 
sinalização horizontal e vertical e tachão na Rua Frederico Bahls esquina com a Rua Barão do Cerro Azul, Centro. 
 
Nº 2678/2024 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção do 
bueiro na Rua Olga Aleda Cavagnari em frente ao n° 231, Jardim Carvalho. 
 
Nº 2679/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 
Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar 
patrolamento, cascalhamento e manutenção na rua Martim Francisco, na Vila Cristina, Nova Rússia, nesta cidade. 
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Nº 2680/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 
Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar conserto e 
manutenção da ponte que fica na região próxima da antiga Costalco, Distrito de Itaiacoca, neste município. 
 
Nº 2681/2024 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a pavimentação 
asfáltica na Rua Chavantes, Bairro Olarias. 
 
Nº 2682/2024 do Vereador DANIEL MILLA FRACCARO,  
Indico à Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o art. 107, do Regimento Interno (Resolução nº 301), que, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que sua excelência 
determine aos departamentos competentes da Administração Municipal, a mudança do ponto de ônibus na Rua Sofia de 
Lara (para a instalação em frente ao número 245), no Bairro Boa Vista, nesta cidade. 
 
Nº 2683/2024 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência, que determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, solicitar um estudo técnico para  a implantação de lombada  na Rua Foz do Iguaçu, em 
frente ao nº 70   Vila Dalabona, bairro Chapada. 
 
Nº 2684/2024 do Vereador DR. ZECA,  Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, que seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção e/ou 
recapeamento de asfalto na Avenida Rocha Pombo, Bairro Jardim Carvalho, nesta cidade. 
 
Nº 2685/2024 do Vereador DANIEL MILLA FRACCARO, Senhor Presidente, 
Indico à Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o art. 107, do Regimento Interno, que, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua excelência determine os 
departamentos competentes da Administração Municipal, para seja realizado os estudos e a implantação de redutor de 
velocidade tipo (LOMBADA), na Rua João Serino Lemos, 411 - Costa Rica  
 
Nº 2686/2024 do Vereador DANIEL MILLA FRACCARO,  
Indico à Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o art. 107, do Regimento Interno, que, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua excelência determine os 
departamentos competentes da Administração Municipal, para seja notificado a empresa “Rumo”, para que realize a 
limpeza da linha férrea em toda sua extensão localizada em paralelo com a rua Av. Isaak Alfred Schilklaper no bairro 
Costa Rica. 
  
Nº 2687/2024 do Vereador DANIEL MILLA FRACCARO,  
Indico à Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o art. 107, do Regimento Interno, que, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua excelência determine os 
departamentos competentes da Administração Municipal, para seja realizado os estudos e a implantação de redutor de 
velocidade tipo (LOMBADA), na Rua Dois, - Costa Rica  
 
Nº 2688/2024 do Vereador DANIEL MILLA FRACCARO,  
Indico à Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o art. 107, do Regimento Interno, que, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua excelência determine os 
departamentos competentes da Administração Municipal, para seja realizado os estudos e a implantação de redutor de 
velocidade tipo (LOMBADA), na Rua Januária Anderzon de Ramos, - Costa Rica  
 
Nº 2689/2024 do Vereador DANIEL MILLA FRACCARO,  
Indico à Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o art. 107, do Regimento Interno, que, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua excelência determine os 
departamentos competentes da Administração Municipal, para seja realizado os estudos e a implantação de redutor de 
velocidade tipo (LOMBADA), na Rua Paulino Primo Nadal, - Costa Rica  
 
Nº 2690/2024 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após 
a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
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determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a instalação de ponto de ônibus 
coberto na Rua Antônio Olavo Branco Martins, n° 396, no Jardim Athenas.  
 
Nº 2691/2024 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após 
a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a instalação de uma travessia 
elevada em frente ao CMEI Maria da Conceição Diniz Cunha, localizado na Rua Antônio Olavo Branco Martins, n° 396, 
no Jardim Athenas.  
 
Nº 2692/2024 do Vereador DR. ZECA,  Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, que seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção e/ou 
recapeamento de asfalto na Rua Octavio de Carvalho, no Bairro Jardim Carvalho, nesta cidade. 
Nº 2693/2024 do Vereador JAIRTON DA FARMACIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 
Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando Patrolamento, 
cascalhamento e a Inclusão no programa de Asfaltamento da  Rua Alfredo Trentin, entre o trecho da Rua Orlando 
Henneberg e Rua Luiz Oliveira e Silva, no bairro Órfãs 
 
Nº 2694/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, patrolamento, cascalhamento e melhorias em acessibiliadade para a Rua Arary Souto, trecho 
compreendido entre as Ruas Deodoro Alves Quintiliano e Maria Avelina Martins Braga, esta localizada no Bairro 
Contorno. 
 
Nº 2695/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, patrolamento, cascalhamento e melhorias em acessibiliadade para a Rua Arnaldo Szesz, trecho entre as 
Ruas Ludovico Szesz e Estanislau Zambruski, esta situada no Bairro da Chapada. 
 
Nº 2696/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, patrolamento, cascalhamento e melhorias em acessibiliadade para a Rua Expedicionário Antonio 
Antunes do Nascimento, esta situada na região do Cará Cará. 
 
Nº 2697/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, patrolamento, cascalhamento e melhorias em acessibiliadade para a Rua Expedicionário Francisco 
Piurkoski, situada na Região do Bairro Cará Cará. 
 
Nº 2698/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, patrolamento, cascalhamento e melhorias em acessibiliadade para a Rua Expedicionário Guilherme 
Scheidt, esta situada na região do Cará Cará. 
 
Nº 2699/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, patrolamento, cascalhamento e melhorias em acessibiliadade para a Rua Expedicionário João Martins, 
esta situada na região do Cará Cará. 
 
Nº 2700/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, patrolamento, cascalhamento e melhorias em acessibiliadade para a Rua Expedicionário Milton 
Wiecheteck, esta situada na região do Cará Cará. 
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Nº 2701/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, patrolamento, cascalhamento e melhorias em acessibilidade para a Rua Expedicionário Newton 
Edurado Kluppel, esta situada na região do Cará Cará. 
 
Nº 2702/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, patrolamento, cascalhamento e melhorias em acessibilidade para a Rua Expedicionário Vicente 
Rodrigues do Prado, esta situada na região do Cará Cará. 
 
Nº 2703/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, patrolamento, cascalhamento e melhorias em acessibilidade para a Rua Força Expedicionária 
Brasileira, esta situada na região do Cará Cará. 
 
Nº 2704/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, patrolamento, cascalhamento e melhorias em acessibilidade para Rua Professor José Antonio Daros, 
trecho compreendido entre as Ruas Abel Ricci e Maria Avelina Martins Braga, esta localizada no Bairro Contorno. 
 
Nº 2705/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, patrolamento, cascalhamento e melhorias em acessibilidade para Rua Leonor Cavagnari Maciel, trecho 
compreendido entre as Ruas Abel Ricci e Maria Avelina Martins Braga, esta localizada no Bairro Contorno. 
 
Nº 2706/2024 do Vereador JAIRTON DA FARMACIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 
Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o Patrolamento, e 
a colocação do Fresado, ou a realização do asfalto na Rua Alfredo Trentin, entre as Ruas Orlando Henneberg, e Luiz 
Oliveira e Silva, no bairro Órfãs 
 
Nº 2707/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, patrolamento, cascalhamento e melhorias em acessibilidade para a Rua Manoel Ferreira Martins, 
trecho compreendido entre as Ruas Deodoro Alves Quintiliano e Maria Avelina Martins Braga, esta localizada no Bairro 
Contorno. 
 
Nº 2708/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, patrolamento, cascalhamento e melhorias em acessibilidade para a Rua Maria Avelina Martins Braga, 
esta localizada no Bairro Contorno. 
 
Nº 2709/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, patrolamento, cascalhamento e melhorias em acessibilidade para Rua Philip Jorg, trecho 
compreendido entre as Ruas Abel Ricci e Maria Avelina Martins Braga, esta localizada no Bairro Contorno. 
 
Nº 2710/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, patrolamento, cascalhamento e melhorias em acessibilidade para a Rua Taquari, esta localizada no 
Bairro Contorno. 
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Nº 2711/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, patrolamento, cascalhamento e melhorias em acessibilidade para a Rua Walter Fernandes, esta 
localizada no Bairro Contorno. 
 
Nº 2712/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica para implantação de pavimento asfáltico bem como demais benfeitorias 
para a Rua Expedicionário Antonio Antunes do Nascimento, esta situada na região do Cará Cará. 
 
Nº 2713/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica para implantação de pavimento asfáltico bem como demais benfeitorias 
para a Rua Força Expedicionária Brasileira, esta situada na região do Cará Cará. 
 
Nº 2714/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica para implantação de pavimento asfáltico bem como demais benfeitorias 
para a Rua Expedicionário Guilherme Scheidt, esta situada na região do Cará Cará. 
 
Nº 2715/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica para implantação de pavimento asfáltico bem como demais benfeitorias 
para para a Rua Expedicionário João Martins, esta situada na região do Cará Cará.. 
 
Nº 2716/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica para implantação de pavimento asfáltico bem como demais benfeitorias 
para a Rua Jofre Martins, esta situada na região do Cará Cará. 
 
Nº 2717/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica para implantação de pavimento asfáltico bem como demais benfeitorias 
para a Rua Lourival Henrique Klas, esta situada na região do Cará Cará. 
 
Nº 2718/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica para implantação de pavimento asfáltico bem como demais benfeitorias 
para a Rua Expedicionário Milton Wiecheteck, esta situada na região do Cará Cará. 
 
Nº 2719/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica para implantação de pavimento asfáltico bem como demais benfeitorias 
para a Rua Monte Castelo, esta situada na região do Cará Cará. 
 
Nº 2720/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica para implantação de pavimento asfáltico bem como demais benfeitorias 
para a Rua Expedicionário Newton Eduardo Kluppel, esta situada na região do Cará Cará. 
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Nº 2721/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica para implantação de pavimento asfáltico bem como demais benfeitorias 
para para a Rua Arary Souto, trecho compreendido entre as Ruas Deodoro Alves Quintiliano e Maria Avelina Martins 
Braga, esta localizada no Bairro Contorno. 
 
Nº 2722/2024 do Vereador DANIEL MILLA FRACCARO,  
Indico à Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o art. 107, do Regimento Interno (Resolução nº 301), que, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua excelência 
determine aos departamentos competentes da Administração Municipal, o remanejamento do ponto de ônibus na Rua 
Pedro Saffraider, Bairro Contorno, nesta cidade. 
 
Nº 2723/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica para implantação de pavimento asfáltico bem como demais benfeitorias 
para para a Rua Manoel Ferreira Martins, trecho compreendido entre as Ruas Deodoro Alves Quintiliano e Maria Avelina 
Martins Braga, esta localizada no Bairro Contorno. 
 
Nº 2724/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica para implantação de pavimento asfáltico bem como demais benfeitorias 
para a Rua Expedicionário Francisco Piurkoski, situada na Região do Bairro Cará Cará. 
 
Nº 2725/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica para implantação de pavimento asfáltico bem como demais benfeitorias 
para a Rua Arnaldo Szesz, trecho entre as Ruas Ludovico Szesz e Estanislau Zambruski, esta situada no Bairro da 
Chapada. 
 
Nº 2726/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica para implantação de pavimento asfáltico bem como demais benfeitorias 
para a Rua Professor José Antonio Daros, trecho compreendido entre as Ruas Abel Ricci e Maria Avelina Martins Braga, 
esta localizada no Bairro Contorno. 
 
Nº 2727/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica para implantação de pavimento asfáltico bem como demais benfeitorias 
para a Rua Leonor Cavagnari Maciel, trecho compreendido entre as Ruas Abel Ricci e Maria Avelina Martins Braga, esta 
localizada no Bairro Contorno. 
 
Nº 2728/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica para implantação de pavimento asfáltico bem como demais benfeitorias 
para a Rua Maria Avelina Martins Braga, esta localizada no Bairro Contorno. 
 
Nº 2729/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica para implantação de pavimento asfáltico bem como demais benfeitorias 
para a Rua Philip Jorg, trecho compreendido entre as Ruas Abel Ricci e Maria Avelina Martins Braga, esta localizada no 
Bairro Contorno. 
 
Nº 2730/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
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Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica para implantação de pavimento asfáltico bem como demais benfeitorias 
para a Rua Taquari, esta localizada no Bairro Contorno. 
 
Nº 2731/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica para implantação de pavimento asfáltico bem como demais benfeitorias 
para a Rua Walter Eckert, esta localizada no Bairro Contorno. 
 
Nº 2732/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica para implantação de pavimento asfáltico bem como demais benfeitorias 
para a Rua Walter Fernandes, esta localizada no Bairro Contorno. 
 
Nº 2733/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica para implantação de pavimento asfáltico bem como demais benfeitorias 
para a Rua Expedicionário Vicente Rodrigues do Prado, esta situada na região do Cará Cará. 
 
Nº 2734/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica para implantação de pavimento asfáltico bem como demais benfeitorias 
para para a Rua Expedicionário Victor Tozetto, esta situada na região do Cará Cará.. 
 
Nº 2735/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, retomada das obras de pavimentação para a Rua João Boneti dos Santos, esta localizada no Jardim 
Santa Luiza. 
 
Nº 2736/2024 do Vereador DANIEL MILLA FRACCARO,  
Indico à Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o art. 107, do Regimento Interno (Resolução nº 301), que, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua excelência 
determine a IMPLANTAÇÃO DE REDE DE ESGOTO, na extensão da Rua Vila Velha, Bairro Contorno, nesta cidade.  
 
Nº 2737/2024 do Vereador DANIEL MILLA FRACCARO,  
Indico à Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o art. 107, do Regimento Interno (Resolução nº 301), que, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua excelência 
determine a INCLUSÃO NO PLANO DE PAVIMENTAÇÃO, da Rua Vila Velha, Bairro Contorno, nesta cidade.  
 
Nº 2738/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando para que sejam realizados estudos para 
instalação de uma lombada na Rua Eduardo Burgardt, Contorno. 
 
Nº 2739/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente manutenção com patrolamento, 
cascalhamento, compactação e inclusão no plano de pavimentação asfáltica da Rua Vital Brasil, Colônia Dona Luiza. 
__________________________________________________________________________________________ 
 

DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO, em 04 de outubro de 2.024. 
 
Ver. FILIPE CHOCIAI                        Ver. PASTOR EZEQUIEL BUENO 
          Presidente     1º Secretário 


